
Všeobecné obchodní podmínky

I.1 Tyto „Všeobecné obchodní podmínky“ jsou přílohou každé elektronické objednávky uzavřené mezi prodávajícím (IQtronic technologies Europe s.r.o., DIČ: CZ01730584 ) a kupujícím a její nedílnou součástí.

I.2 Odchylná ujednání ve smlouvě mají před zněním „Všeobecných obchodních podmínek“ přednost. 

I.3 Práva a povinnosti smluvních stran vyplývající z kupní smlouvy se řídí právním řádem České republiky / občanským zákoníkem, zákonem o ochraně spotřebitele, Zákonem o ochraně osobních údajů/,  občanským soudním řádem, v platném znění.

II. Vznik smlouvy

II.1 Projev vůle směřující k  uzavření smlouvy, určený druhé smluvní straně nebo více smluvním stranám, je návrhem na uzavření smlouvy, jestliže je dostatečně určitý a vyplývá z něj vůle navrhovatele, aby byl vázán v případě jeho přijetí. Dokud nebyla smlouva uzavřena, může být návrh odvolán, jestliže odvolání dojde osobě, které je určeno dříve, než tato osoba odeslala přijetí návrhu. 

II.2 Včasné přijetí návrhu nabývá účinnosti okamžikem, kdy vyjádření souhlasu s obsahem návrhu dojde navrhovateli. Přijetí lze odvolat, jestliže odvolání dojde navrhovateli nejpozději současně s přijetím. Pozdní přijetí má přesto účinky včasného přijetí, jestliže navrhovatel o tom bez odkladu vyrozumí osobu, které byl návrh učiněn a to ústně nebo odesláním zprávy.

II.3 Smlouva je uzavřena okamžikem, kdy přijetí návrhu na uzavření smlouvy nabývá účinnosti. Mlčení nebo nečinnost samy o sobě neznamenají přijetí návrhu. 

II.4 Přijetí návrhu, které obsahuje dodatky, výhrady, omezení nebo jiné změny, je odmítnutím návrhu a považuje se za nový návrh. Přijetím návrhu je však odpověď, jenž vymezuje obsah navrhované smlouvy jinými slovy, jestliže z odpovědi nevyplývá změna obsahu navrhované smlouvy. 

III. Objednávka, forma a náležitosti smlouvy

III.1  Zboží, které je sortimentem prodávajícího lze objednat písemně, faxem nebo prostřednictvím elektronické pošty (email). 

III.2   Objednávka musí obsahovat : 

· identifikaci kupujícího (obchodní jméno, sídlo, IČ, DIČ, bankovní spojení s číslem účtu)

· specifikaci předmětu plnění (věci určené jednotlivě nebo co do množství a druhu)

· jednotkovou kupní cenu (dle aktuálního ceníku prodávajícího, zveřejněného na internetových webových stránkách)

III.3   Kupní smlouva se uzavírá písemně, nebo prostřednictvím elektronické pošty (email). Kupní smlouva obsahuje zejména : 

· identifikaci smluvních stran (obchodní jméno, sídlo, IČ, DIČ, bankovní spojení s číslem účtu)

· specifikaci předmětu plnění (věci určené jednotlivě nebo co do množství a druhu)

· jednotkovou kupní cenu (dle aktuálního ceníku prodávajícího, zveřejněného na internetových webových stránkách) a celkovou cenu zboží, dodávaného podle předmětné kupní smlouvy, nebo stanovení způsobu dodatečného určení kupní ceny nebo projev vůle stran, že chtějí kupní smlouvu uzavřít i bez určení kupní ceny, přičemž v tomto případě je kupující povinen zaplatit kupní cenu stanovenou podle § 448 obchodního zákoníku

IV. Dodací podmínky

IV.1 Kupující je povinen odebrat  (převzít) zboží  ve lhůtě uvedené ve smlouvě. Pokud není tato lhůta stanovena nebo sjednána je povinen zboží převzít ve lhůtě určené prodávajícím. 

IV.2 Není-li výslovně ujednáno jinak, je místem plnění sídlo prodávajícího, v tomto místě je povinen kupující zboží převzít. Ve smlouvě lze dohodnout dodávku zboží prostřednictvím sběrné služby. V takovém případě je předmět plnění expedován na smluvně určenou adresu. Kupující hradí náklady spojené s přepravou zboží do místa určení. 

IV.3 Pro případ porušení smluvní povinnosti kupujícího převzít včas zboží 

(prodlení s převzetím zboží) je ujednáno, že kupující zaplatí prodávajícímu 

smluvní pokutu ve výši 0,5 % z ceny včas nepřevzatého zboží za každý započatý

den prodlení. 

IV.4 Vyplývá-li ze smlouvy, že množství zboží je určeno ve smlouvě pouze přibližně, je prodávající oprávněn určit přesné množství zboží, které má být 
dodáno. Pokud ze smlouvy nevyplývá něco jiného, nesmí odchylka přesáhnout 5 % množství stanoveného ve smlouvě. Prodávající má nárok na zaplacení kupní ceny za zboží skutečně dodané. 

IV.5 Vyplývá-li z povahy zboží, že jeho množství určené ve smlouvě je pouze přibližné, může činit rozdíl mezi množstvím zboží určeným ve smlouvě a množstvím zboží skutečně dodaným nejvýše 20 % množství uvedeného ve smlouvě. Prodávající má nárok na zaplacení kupní ceny za zboží skutečně dodané. 

IV.6 V  případě, že kupující odmítne nebo jiným způsobem znemožní, byť i z nedbalosti, prodávajícímu splnit dodávku zboží, uhradí prodávajícímu smluvní pokutu ve výši jedné čtvrtiny ceny neodebraného zboží. 

V. Nabytí vlastnického práva a platební podmínky

V.1 Kupující nabývá vlastnického práva ke zboží úplným uhrazením dohodnuté kupní ceny. 

V.2 Kupní cena je splatná v hotovosti  při odběru zboží. V kupní smlouvě lze sjednat bezhotovostní úhradu kupní ceny, převodem z účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího.  Není-li ve smlouvě stanoveno jinak, je faktura splatná nejpozději do 7 dnů od data jejího odeslání druhému účastníku smlouvy.

V.3 Faktury a jiné písemnosti doručuje prodávající kupujícímu na adresu, kterou kupující určí pro příjem pošty, jinak na adresu jeho sídla nebo místa podnikání. Je ujednáno, že za kupujícího jsou oprávněni přebírat faktury a jiné písemnosti kromě statutárního orgánu, zmocněnce, nuceného správce nebo prokuristy též všichni zaměstnanci kupujícího. 

V.4 Platí, že faktura nebo jiná písemnost, kterou odesílá prodávající kupujícímu na adresu určenou kupujícím pro příjem pošty  či na adresu jeho sídla nebo místa podnikání (čl. V.3) se považuje za doručenou nejpozději desátým dnem po odeslání, není-li prokázáno dřívější doručení. 

V.5 Pro případ prodlení s úhradou dohodnuté kupní ceny za dodávku zboží je kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,3% z dlužné částky za každý započatý den prodlení. 

V.6 Dojde-li u kteréhokoliv ze smluvních stran ke změně sídla , místa podnikání nebo adresy určené pro příjem pošty, je dotyčná smluvní strana povinna ihned informovat o změně protistranu. 

V.7 Smluvní pokuty hradí kupující nezávisle na tom, zda a v jaké výši vznikne druhému účastníku porušením smluvní povinnosti škoda a nezávisle na tom, zda porušení smluvní povinnosti zavinila. Prodávající je oprávněn požadovat náhradu škody, způsobené porušením povinnosti, na kterou se smluvní pokuta vztahuje a je oprávněn domáhat se náhrady škody přesahující smluvní pokutu. 

VI. Záruka za jakost a odpovědnost za vady

VI.1 Prodávající přejímá závazek, že dodané zboží  bude po dobu 24/ 12 měsíců 
/ záruční lhůta dle Občanského zákoníku / Obchodního zákoníku/ způsobilé pro použití ke smluvenému, jinak obvyklému účelu a že si zachová smluvené, jinak obvyklé vlastnosti. Záruční doba začíná běžet ode dne dodání zboží. Koncový zákazník může zboží vrátit v neporušeném stavu a v původním balení do 14.-ti dnů od nákupu, v tomto případě mu náleží plná částka za nakoupené zboží. 14.-ti denní lhůta je určena pouze k odzkoušení, nikoliv k užívání po tuto dobu. 
VI.2 Vady je kupující povinen uplatnit u prodávajícího bezodkladně a písemně (reklamace). Reklamace musí obsahovat popis vad a způsobu, jak se vady projevují. Kupující je povinen umožnit prodávajícímu kontrolu vadného zboží, jinak pozbývá nároků  z vad zboží. Do doby kontroly vadného zboží prodávajícím, je povinen kupující zajistit řádné skladování zboží tak, aby nevznikla škoda.

VI.3  Kupující je povinen reklamované zboží dodat kupujícímu kompletní, v původním obalu. Náklady na přepravu reklamovaného zboží prodávajícímu nese kupující. Prodávající hradí náklady na přepravu zboží zpět kupujícímu v případě, že se jedná o oprávněnou reklamaci. 

VI.4      Záruka se nevztahuje na zboží,  jehož vadnost vznikla zejména :

· užíváním zboží v rozporu s pokyny prodávajícího nebo v rozporu 

         s návodem k použití

· změnou, opravou nebo úpravou zboží, nebo je částí či součástí nebo 

         příslušenství,  provedenou kupujícím nebo třetí  osobou

-       chybnou instalací nebo nevhodným způsobem skladování

VI.5  Záruka se nevztahuje na zboží, u něhož chybí nebo došlo k narušení výrobního čísla či označení data výroby.

VI.6    Prodávající neručí za :

· funkčnost zboží, které bylo bez písemného souhlasu prodávajícího  

         zakomponováno jako součást jiného přístroje či zařízení (jiné věci)

· zboží, vyrobené dle dispozic kupujícího

· vývojové výrobky

VI.7  Oprávněnou a řádnou reklamaci prodávající řeší :

· opravou zboží (jsou-li vady odstranitelné)

· výměnou vadného zboží nebo vrácení kupní ceny (jsou-li vady 

         neodstranitelné). Posouzení charakteru vady provede prodávající. 

VI.8  V dalším se otázky nároku z vad zboží, přechodu nebezpečí škody na zboží a náhrady škody řídí příslušnými dispozitivními ustanoveními obchodního zákoníku České republiky.

